

Zagreb, 20. travnja 2020.

Broj: 2991/2020

MS/JS

Gospodin

Dražen Bošnjaković, ministar

Ministarstvo pravosuđa RH

Ulica grada Vukovara 49

10000 Zagreb

**Hrvatska
odvjetnička
komora**



**Croatian
Bar
Association**

Poštovani gospodine Ministre,

obraćamo Vam se s upitom u pogledu angažiranja ovlaštene osobe građevinske struke radi donošenja konačne procjene odnosno mišljenja - je li sigurna ulična zgrada Trgovačkog suda u Zagrebu za prolaz do dvorišne zgrade.

Naime, predsjednik tog suda g. Nino Radić je na upit vezano za rad Trgovačkog suda u Zagrebu, a nakon što se ograničenja vezana uz epidemiju olakšaju i smanje, odgovorio da Ministarstvo pravosuđa treba angažirati ovlaštenu osobu radi konačne procjene budući je cijeli kompleks (dvorišna i ulična zgrada) dobila oznaku privremene neuporabljivosti, jer da bi se ušlo u dvorišnu zgradu potrebno je proći kroz uličnu.

Mišljenja smo da u vremenu koje nam predstoji moramo učiniti sve kako bi što prije omogućili što normalnije funkcioniranje cijelog sustava. Ne trebamo posebno naglašavati svima nam poznatu situaciju koja traje već preko mjesec dana, a koja je u potpunosti blokirala rad pravosuđa, time i odvjetništva. Zbog toga je od izuzetne važnosti da ovaj sud započne s radom prvim danom kojim će to biti omogućeno od strane kriznog stožera, sve s ciljem pokušaja zadržavanja što većeg broja radnih mjesta u odvjetništvu, ali i općenito što bržeg gospodarskog oporavka kojem neminovno doprinosi normalno funkcioniranje trgovačkih sudova.

Prema informacijama koje smo dobili, proizlazi da je dvorišna zgrada sigurna za rad te da je kroz dvorišnu zgradu moguće prolaziti, bez opasnosti.

Zbog svega rečenog, a posebice zbog dijametralno suprotnih informacija kojima raspolažemo, molimo da nas se obavijesti kada će se završiti procjena o uporabljivosti te u kojem roku se može očekivati sanacija štete nastale uslijed potresa, a sve kako bi zgrada suda bila osposobljena za početak rada.

Unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju i dosadašnjoj dobroj suradnji te vjerujemo da ćete uvidjevši opravdanost i nužnost gore navedenih razloga učiniti sve što je u okviru Vaših mogućnosti kako bi ubrzali angažiranje svih potrebnih stručnjaka koji bi trebali u što kraćem roku donijeti mišljenje o sigurnosti prolaza kroz uličnu zgradu. Molimo da udovoljite našoj zamolbi te nas o poduzetom obavijestite.

S poštovanjem,



PREDSJEDNIK
Josip Šurjak, v.r.

e-mailom